



Зима, наконец, сдала свои позиции, и вот уже в самых укромных местах не осталось почти снега. В связи с этим прекратила свою работу и лыжная база при ФОК "Надежда". За время зимнего периода 2011-12 более 400 работников и членов их семей воспользовались уникальной, для нашего города, возможностью - бесплатно, без затрат на специальное оборудование, покататься на лыжах в лесополосе района Монастырская гора.

За время летних каникул вагончик выдачи инвентаря отремонтируют, закупят новое оборудование и инвентарь, и, как только ляжет постоянный снег, вновь примет работников, желающих отдыхать не на диване, а на лыжной трассе.

Профсоюзный комитет, клуб активного отдыха и туризма при профкоме ОАО "СНПЗ" и любители лыжного спорта благодарят Царапкина Виктора Федоровича, постоянного тренера и идейного вдохновителя спортсменов нашего завода за теплый прием, горячий чай и доброе отношение.

Узнать больше о Царапкине В.Ф. в газете ["Волжские Вести в субботу"](#)